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第４号

　第４回２校統合協議会を４ 月 17 日にみやま市役所本庁舎で開催しました。会議では、通学路の安
全について協議を行うとともに、校舎整備の基本的な方針等について内容の確認を行いました。

次回の２校統合協議会は
６月 19 日（木）の 19 時から、みやま市役所本庁舎で行います。NextNext

  MeetingMeeting

　４月までの総務部会の協議状況です。通学・施設部会と学校運営部会の報告は裏表紙をご覧ください。

● 制服の仕様について
　以下のとおり決定しました。
　①ブレザーは性別による違いのない男女同一

のシルエットのものとする。
　②左胸にエンブレムを作成する（強力マジック

テープ仕様）。
　③ネクタイ・リボンは着用しない。
　④スカートとスラックスは季節や体調に合わせ

て選択できるよう通年用素材と涼感用素材
のものを準備する。

　⑤冬用の長袖シャツは量販店等で購入可能な
無地の白シャツとする。

　⑥夏用の半袖シャツは指定品を検討する。

委員交代のお知らせ委員交代のお知らせ
　これまで統合協議会に携わっていただいた
田口真由美委員と森田典子委員が交代されて
おります。大変お疲れさまでした。後任は、東
山中学校の野口貴史教頭（通学・施設部会所
属）と、保護者の田中裕美さん（通学・施設部
会所属）です。よろしくお願いします。

● 制服見本の作成と投票について
　スカートとスラックスに施すパターン柄の図案
を制服メーカーより複数提案いただき、協議した
結果、４点を選定しました。この柄を使用した制
服見本を展示して、両中学校の生徒と教職員、
両校区内の小中学校ＰＴＡ役員による投票を行
い、ご意見を伺うこととしました（下記のとおり実
施）。
● 校章について
　２月から３月にかけてデザイン案を募集したと
ころ、市内外から66作品の応募がありました。５月
の部会において、デザインの専門家の意見を伺い
ながら選定を進めていきます。

専門部会報告

総務部会

新しい制服の投票を行いました！新しい制服の投票を行いました！
　４組の制服見本を、瀬高中学校から東山中
学校、総合市民センターへと会場を移動して
展示し、下記の期間で投票を実施しました。
　投票①投票①　 瀬高中学校の生徒及び教職員
　　　　　 ４月30日（水）～５月２日（金）
　投票②投票②　 東山中学校の生徒及び教職員
　　　　　 ５月７日（水）～５月９日（金）
　投票③投票③　 両校区内の小中学校ＰＴＡ役員
　　　　　 ５月10日（土）～５月18日（日）

　４月までに開催した各専門部会の協議状況です。総務部会の報告は表紙に掲載しています。

交差点の見通しを確認（瀬高地区の通学路点検）

側溝の様子を確認（東山地区の通学路点検）

● 通学路の安全対策について
　 　通学路の危険個所点検を、瀬高中学校区では１月１９日

に、東山中学校区では２月１日に実施しました。３月の部
会では、その点検結果のとりまとめ内容に誤りや漏れがな
いかを一つずつ確認しました（内容はＰ２～３のとおり）。

● 通学対策について
　 　通学距離が６㎞を超える生徒の通学方法を検討するに

あたり、該当地区の生徒数推移やスクールバスを運行する
とした場合の経費、他の市内中学校における通学状況な
どの資料が示されました。それらをもとに、委員それぞれ
が地元や所属団体で話し合ってくることとしていましたの
で、その結果の報告を行いました。出された意見を精査し
ながら協議を進めていくこととしています。

● 新校舎の整備計画について
　 　建築スケジュールについて事務局より説明を受けまし

た。令和７年度に設計業務の入札と基本設計、令和８年度
に実施設計、積算、建築確認申請等の手続きなどを行い、
令和９年度から建築工事を行う計画となっています。

　主に以下の事項について確認を行いました。
● 事務部会
　 教室配置の検討方法、校納金手続きの計画、移

転備品の確認方法などについて
● 司書部会
　 学校図書館の運営の統一、図書の購入と廃棄、

備品の確認などについて
● 校長会
　 部活動の基本方針、学年会計の取り扱い、修学

旅行の行先などについて
● 拡大部会
　 閉校式等の日程調整、修学旅行業者の選定方

法、体操服・上履きの検討などについて
● ２校全体会
　 各教科でそろえる副教材等の確認、交流活動

の計画、修学旅行業者の決定などについて

専門部会報告

通学・施設部会

学校運営部会

総合市民センターでの展示風景総合市民センターでの展示風景
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通学路の安全について通学路の安全について

安全対策の具体的事項安全対策の具体的事項

藤岡教育長へ藤岡教育長へ通学路の安全について通学路の安全について
答申する柿原会答申する柿原会長長

番号番号 改善箇所改善箇所 改善事項改善事項

❶ 法讃寺の西側道路
道が狭く危険。車の運転手への注意喚起として、「通学路」などの路面標記を
施してほしい。

❷ 東山中学校前の道路
（高速道路の東側）

とても暗いため、街灯の設置をお願いしたい。また、夜間に道路と田畑の境
界をわかりやすくするため、反射材付きのポールを設置するなどの検討もお願
いしたい。

❸ 東山中学校前の道路
（高速道路の西側）

歩道が狭くて傾いており、側溝に転落する危険がある。側溝に柵や蓋などを
設置してほしい。また、周辺の一旦停止線などが消えかけているため塗りなお
しをお願いしたい。

❹
国道 209 号 線「長田」交 差
点からグッデイ瀬高店へ続く
道路

東山地区からのメイン通学路であるが、夜道が暗いため、街灯の LED 化と増
設をお願いしたい。夜間に道路と田畑の境界がわかるように反射材付きのポー
ル設置なども検討いただきたい。また、上坂田地区の一部区間は道幅がとて
も狭くなっているので、車がスピードを出せないよう対策をしてほしい。

❺ 「東町」交差点から清水小学
校へ続く道路一帯

清水校区のメイン通学路であるが、夜道が暗いため、街灯の増設と LED 化を
お願いしたい。

❻ 夜道が暗いため、街灯の増設と LED 化をお願いしたい。

❼ 東町簡易郵便局前の道路（九
州新幹線の西側付近）

歩道が切れている部分のグリーンベルトが消えかかっているので塗りなおしを
お願いしたい。

❽ 瀬高中学校東側を縦貫する
一番街通りの点滅交差点

点滅信号は設置されているが、中学校側からの交差点侵入はとても見通しが
悪く危険な状況。路面標記や減速ロードハンプを設置するなど、車の運転手
へのさらなる注意喚起をお願いしたい。

❾ 国道 209 号線
「瀬高中学校前」交差点

信号機のボタンを押してから青信号に変わるまでの待ち時間が長く、下校時な
どは生徒が道路にあふれてしまい危険な状態。ボタンを押したら速やかに信
号が切り替わるようにしてほしい。

❿ 舞ハウス前の道路
グリーンベルトの塗りなおしが必要。また、道幅が狭いにもかかわらず速度超
過の車が多いので、取り締まりなどの対策をお願いしたい。

⓫ 舞ハウス前の道路と県道 776
号線が交わる点滅信号

見通しが悪く交通事故が多い。押しボタン式の信号機に変更をお願いしたい。

⓬ 国道 209 号線「井手ノ上」交
差点より東に入った四叉路

カーブミラーの角度が悪く、周囲を把握しづらいのでミラーを見やすくしてほし
い。また、事故の多い場所なので、押しボタン式信号機の設置も検討いただ
きたい。

　協議会で決定した通学路案と危険個所の改善
事項については以下のとおりです。関係機関と連
携を図り十分な対策を講じていただくよう、協議
会の場において教育委員会へ答申しました。

通学路案

改善を要する箇所

改善を要する区間


